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Do rubriky novinek přispěli:

Tomáš Bučina -buč- 4 0062 ❏

Petr Felt -FEL- 4 0063 ❏

Tomáš Jirásko -Tji- 4 0064 ❏

Lenka Karlíková -LK- 4 0065 ❏

Ousmane Keita -OK- 4 0066 ❏

Tomáš Kuchařík -TK- 4 0067 ❏

Jakub Larva -lar- 4 0068 ❏

Václav Maletínský -mal- 4 0069 ❏

Pavel Mondschein -pm- 4 0070 ❏

Jana Pelikánová -jp- 4 0071 ❏

Jan Šplíchal -JanS- 4 0072 ❏

Hynek Vácha -HV- 4 0073 ❏

Martin Voigts -voxm- 4 0074 ❏

Čestmír Žák -CZ- 3 0075 ❏

Veletrh SCHOLA NOVA 2004 se bude konat již
po jedenácté v Praze ve Veletržním paláci od
23. do 25. března. Jedná se o specializovanou
mezinárodní akci, která má své nezastupitel-
né místo v kalendáři veletrhů, jež se v České
republice uskutečňují v oblasti školství a vzdě-
lávání. Je určena jak pro laickou, tak i pro od-
bornou pedagogickou veřejnost včetně stu-
dentů. 

Cílem veletrhu je informovat a představit
novinky vybavení a zařízení, které firmy při-
pravují pro zpříjemnění a zmodernizování škol,
výuku i mimoškolní činnost studentů. Novin-
kou na veletrhu je účast  zahraničních škol –
univerzit a středních škol ze Švýcarska, An-
glie, Kanady, Rakouska, Holandska, Francie.
Prezentovat se budou poprvé v České repub-
lice v samostatné expozici veletrhu – „Euro-
pean Education Fair“ – a nabízet tréninkové
a výukové programy, hotelový management,
výuku jazyků, MB, postgraduální programy.
Jde o jedinečnou příležitost přímého kontak-
tu se zástupci jednotlivých škol, kterou jistě
využijí především studenti a absolventi čes-
kého školství. Více informací na   Účast těch-
to škol na veletrhu SCHOLA NOVA zajišťuje
švýcarská World Educate Association. 

Pro rok 2004 byl projekt SCHOLA NOVA
rozšířen o stále žádanější oblast   celoživotní-
ho vzdělávání, zaměstnanost a uplatnění stu-
dentů v praktickém životě, nabídky personál-
ních agentur, jazykové vzdělávání, konkuren-
ceschopnost absolventů v nových podmínkách
EU, rozvoj lidských zdrojů v ČR a poradenství.

V červenci t.r. byla v Úřadu místopředse-
dy vlády ČR ustavena Rada vlády pro rozvoj
lidských zdrojů, která převzala nad veletrhem
SCHOLA NOVA 2004 záštitu. Její hlavní čin-
ností je právě podpora celoživotního a odbor-
ného vzdělávání a pomoc při snižování neza-
městnanosti v ČR. 

Zajímavou a ceněnou součástí veletrhu je
doprovodný program. Odborné semináře a se-
tkání s odborníky ze státní správy jsou důleži-
tým informačním zdrojem a i příležitostí ke

konzultacím a diskusím o změnách, které
v současné době před vstupem do EU ve škol-
ství probíhají. Dále se skládá z odborných se-
minářů, konferencí a prezentací firem. Do pro-
gramu je možné se přihlásit současně s při-
hláškou na veletrh. Informace lze nalézt na
www.bvv.cz/scholanova (r. 2003 a 2004). 

V úvodním semináři vystoupí ministryně
školství a další vedoucí pracovníci MŠMT. Ho-
vořit se bude zejména o aktuálních otázkách
ve školství, státní informační politice ve vzdě-
lávání, školském zákoně a dalších tématech,
která budou zajímat především odbornou pe-
dagogickou veřejnost.

4. ročník konference „Internet do škol –
a co s ním?“ pořádané na veletrhu SCHOLA
NOVA sdružením BMI se tentokrát zaměří pře-
devším na dvě aktuální témata, spojená
s efektivním využitím internetu ve výuce. Prv-
ním je úloha a možnosti vzdělávacích portálů
a druhým tématem jsou zkušenosti z pilotních
projektů I. vlny SIPVZ. Pilotní projekty byly ur-
čeny na podporu regionálního školství a před-
pokládají široké zapojení krajů při jejich reali-
zaci. Na konferenci budou prezentovány vý-
sledky projektů týkajících se různých typů škol
i rozličných oblastí, v nichž se uplatňuje in-
ternet ve výuce.

Studenti, kteří mají zájem o studium v za-
hraničí, budou moci získat řadu nezbytných in-
formací a podkladů od agentur, které zajišťu-
jí pobyt mladých lidí v Austrálii a na Novém
Zélandu. Novinkou je, že studovat může kaž-
dý, bez věkového omezení. Studium na ná-
stavbových školách je uznávané jako příprav-
ka na univerzitu. Studentské centrum v Syd-
ney poskytuje plnou podporu studentům po ce-
lou dobu jejich pobytu v Austrálii. Všechny ty-
py kursů jsou akreditované a plně uznávané
v ČR. 

Na veletrhu budou zastoupeny i organiza-
ce, které studentům poradí, kde a za jakých
podmínek mohou získat potřebné finanční pro-
středky, pokud se ke studiu v zahraničí roz-
hodnou.

SCHOLA NOVA 2004 
European Education Fair poprvé v Praze 

WebSpace a WebFriend 
Společnost Tiscali představila dvě nové služby
pro své uživatele internetu – Tiscali WebSpace
a Tiscali WebFriend – které usnadňují uživate-
lům vytvoření jejich vlastních osobních webových
stránek. Tyto služby jsou k dispozici na interne-
tovém portále TISCALI pod přímými odkazy web-
space.Tiscali.cz a webfriend.Tiscali.cz

Tiscali WebSpace je komplexní služba, která
je zároveň jednoduchá na použití. Poskytuje ši-
rokou škálu nástrojů, softwaru a podpory pro
tvorbu a řízení webových stránek. Tyto nástroje
zahrnují aktivaci a nastavení, stejně jako full-
textové vyhledávání uživatelovy webové stránky,
počitadlo pro sledování návštěvnosti stránek
a manuál o HTML. Software, který je jako sou-
část služby zdarma ke stažení, zahrnuje HTML
editory, grafiku, přenos FTP a další užitečné pro-
gramy. 

Tiscali WebFriend je nový softwarový nástroj,
díky němuž je tvorba a publikování webových
stránek a jejich obsahu hračkou. Zahrnuje editor
webových stránek, nástroj pro řízení nastavení,
fotoalbum, stejně jako rozhraní pro posílání a ob-
jednávání fotografií. Dobře řešená grafická úpra-
va tohoto softwaru umožňuje rychlou a jedno-
duchou implementaci textu, grafiky a fotografií.
Tiscali WebSpace je služba, která je poskytová-
na zdarma všem uživatelům připojení k interne-
tu prostřednictvím Tiscali (vytáčeného, prostřed-
nictvím ADSL, satelitu, Wi-Fi). Služba Tiscali
WebFriend je v současné době přístupná pouze
těm uživatelům Tiscali, kteří se účastní bonuso-
vého programu Tiscali Plus. -TJi-


